
ΔΙΑΡΚΗΣ ΑΓΩΝΑΣ – ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ – ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΘΑ ΦΕΡΕΙ
Ο ΛΑΟΣ

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 28 ΦΛΕΒΑΡΗ – ΟΛΟΙ, ΟΛΕΣ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ

(9:30 Προπύλαια – 11:00 Σύνταγμα)

ΓΙΑ ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΣΤΑ ΤΕΜΠΗ ΕΙΝΑΙ ΕΝΟΧΟΙ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΝ: HELLENIC
TRAIN – ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ – ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ – ΔΙΚΑΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΞΟΥΣΙΑΣ

ΔΗΜΟΣΙΕΣ, ΑΣΦΑΛΕΙΣ, ΦΘΗΝΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΑΓΑΘΑ

Μετά από δύο χρόνια συγκάλυψης και κοροϊδίας, οι τεράστιες κινητοποιήσεις εκατοντάδων
χιλιάδων ανθρώπων που ποτέ δεν ξέχασαν το έγκλημα στα Τέμπη, όπως και οι πρόσφατες
μαθητικές κινητοποιήσεις, τάραξαν τα νερά της «σταθερότητας» και της συναίνεσης.

Η κυβέρνηση και ο πρωθυπουργός του μπαζώματος και της συγκάλυψης, ταρακουνήθηκαν
και προσπαθούν να περιορίσουν τη ζημιά που έχουν ήδη υποστεί, καθώς και την φρικώδη
έκταση ενός κρατικού και καπιταλιστικού εγκλήματος.

Είναι πλέον δεδομένο ότι η συγκάλυψη και η ατιμωρησία των ενόχων είναι βαθιά και
πολυπλόκαμη. Αφορά τόσο στη συσκότιση των πραγματικών αιτιών για την ανυπαρξία
μέτρων ασφάλειας, όσο και στο δολοφονικό φορτίο της εμπορικής αμαξοστοιχίας. Η
κυβέρνηση, η Hellenic Train, η αστική δικαιοσύνη και οι κρατικές αρχές φρόντισαν να
εξαφανίσουν κάθε ίχνος. Και αν δεν ήταν αυτή η πρωτοφανής μαζικότητα των
κινητοποιήσεων καμία αλήθεια δεν θα είχε έρθει στο φως.

Το έγκλημα ήταν προδιαγεγραμμένο καιρό πριν. Οι ένοχοι είναι πολλοί και πρέπει
να πληρώσουν:

· Είναι όλες οι κυβερνήσεις και τα κόμματα (ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, ακροδεξιά) που από το 2011
και μετά, προώθησαν την ιδιωτικοποίηση του ΟΣΕ, οδήγησαν στην πολυδιάσπαση, στην
υποστελέχωση και οδήγησαν τον σιδηρόδρομο σε αυτή την ολέθρια ιδιωτικοποίηση. Είναι τα

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2021/10/taxiki_kinisi.jpg


κόμματα και οι κατασκευαστικοί όμιλοι που υπέγραψαν τις χρυσοφόρες συμβάσεις (όπως η
διαβόητη σύμβαση 717) και τελικά άφησαν τον ελληνικό σιδηρόδρομο χωρίς τηλεδιοίκηση
και συστήματα ασφαλείας. Είναι όλοι όσοι υπηρέτησαν την πολιτική της ιδιωτικοποίησης και
της «απελευθέρωσης των αγορών», όσοι συναίνεσαν και προωθήσαν τις ντιρεκτίβες της ΕΕ.
Όλοι αυτοί ευθύνονται για τα εγκληματικά κενά στην ασφάλεια, την απαξίωση του
σιδηρόδρομου και το έγκλημα των Τεμπών.

· Είναι το ιταλικό μονοπώλιο της Hellenic Train, που παρά τις προφανείς ευθύνες για το
έγκλημα συνεχίζει να λαμβάνει ζεστό κρατικό χρήμα! Την ώρα που ο πρωθυπουργός δήλωνε,
τάχα, ότι μάλλον τον εξαπάτησε!!! η κυβέρνηση ενέκρινε νέα αποζημίωση με άλλα 60 εκατ.
€. Όλα τα χρόνια που η Hellenic Train χρησιμοποιεί το σιδηροδρομικό δίκτυο υποβάθμισε
ακόμα περισσότερο τους συρμούς, δεν έκανε εργασίες συντήρησης, αύξησε τα εισιτήρια,
μείωσε το προσωπικό, δεν πήρε στοιχειώδη μέτρα ασφάλειας, με αποτέλεσμα να αυξάνονται
τα ατυχήματα. Και όταν οι απεργίες των μηχανοδηγών, προειδοποιούσαν για τον κίνδυνο,
βρέθηκαν στο στόχαστρο της Hellenic Train, της κυβέρνησης και των δικαστηρίων.

· Είναι το κράτος – κατά συρροή δολοφόνος- και η σάπια δικαστική εξουσία που δεν ήταν και
δεν θα είναι ποτέ ανεξάρτητη. Ο ρόλος τους είναι να συγκαλύπτουν και να υπηρετούν το
κεφάλαιο και τις κυβερνήσεις του.

Γι’ αυτό η πραγματική δικαιοσύνη για το έγκλημα των Τεμπών θα έρθει μέσα τους αγώνες
μας για να αποδοθεί η τιμή που πρέπει στους ανθρώπους που χάθηκαν. Για να τιμωρηθούν οι
ένοχοι, όλοι οι φυσικοί και ηθικοί αυτουργοί, αλλά και να παρθούν τα αναγκαία μέτρα, έτσι
ώστε να μην επαναληφθεί κανένα τέτοιο δυστύχημα.

Όλες και όλοι στον δρόμο για την ανατροπή

Οι εκατοντάδες χιλιάδες άνθρωποι που διαδήλωσαν ενάντια στο έγκλημα των Τεμπών
εξέφρασαν ταυτόχρονα και την μεγάλη αγανάκτησή τους απέναντι στην κυβέρνηση και στην
αντιλαϊκή πολιτική της ακρίβειας, των εξευτελιστικών μισθών, των πλειστηριασμών και των
μεγάλων καπιταλιστικών κερδών. Την πολιτική που ξεπουλάει το δημόσιο πλούτο και τα
κοινωνικά αγαθά λόγω του αντιλαϊκού «Συμφώνου Σταθερότητας» της ΕΕ, του
χιλιοπληρωμένου χρέους και των γιγάντιων εξοπλιστικών προγραμμάτων.

Σήμερα με τον αγώνα μας μπορούμε να προκαλέσουμε ρήγματα και ανατροπή στην πολιτική
της κυβέρνησης και των μεγάλων εταιρειών. Μπορούμε να πλήξουμε την πολιτική των
ιδιωτικοποιήσεων κυβέρνησης – ΕΕ, να υπερασπίσουμε τα δημόσια αγαθά, επιβάλλοντας να



φύγει εδώ και τώρα η Hellenic Train, να περάσει ο σιδηρόδρομος στο δημόσιο. Η Hellenic
Train, όχι μόνο δεν πρέπει να πάρει καμία αποζημίωση, αλλά οφείλει να πληρώσει για το
έγκλημα!

Σήμερα μπορούμε να μετατρέψουμε την οργή σε οργανωμένο μαχητικό αγώνα για την
ανατροπή της πολιτικής και της κυβέρνησης που οδήγησε στο έγκλημα που γεννάει μικρά
και μεγάλα Τέμπη.

Τα πρωτοβάθμια σωματεία, το ζωντανό εργατικό κίνημα μπορεί να υπερβεί την ενσωμάτωση
και την υποταγή στην πολιτική των κυβερνήσεων και του κεφαλαίου, που σταθερά υπηρετεί
η αστικοποιημένη συνδικαλιστική γραφειοκρατία της ΓΣΕΕ. Η ΓΣΕΕ υποχρεώθηκε να συρθεί
σε 24ωρη απεργία στις 28 Φλεβάρη, κάτω από την κατακραυγή των εργαζομένων και όταν
πια είχαν πάρει απόφαση για την απεργία όλοι!

· Στις 28 Φλεβάρη κανείς και καμία για δουλειά. Να βουλιάξουν δρόμοι και πλατείες, να
υπάρξει πραγματικός λαϊκός ξεσηκωμός. Καμία παράταση ζωής στην εγκληματική
κυβερνητική πολιτική!

· Την Τρίτη 18 Φλεβάρη συμμετέχουμε στην κινητοποίηση των σωματείων στις 6.30μμ στο
Σύνταγμα και στην πορεία στη HELLENIC TRAIN, για διακοπή εδώ και τώρα της σύμβασης,
για ενιαίο δημόσιο, ασφαλή και φτηνό σιδηρόδρομο.

· Κλιμακώνουμε και συνεχίζουμε τους αγώνες μας και μετά την απεργία. Με αγώνες στα
χέρια μαζικών γενικών συνελεύσεων, με κίνημα βάσης και ταξικής αλληλεγγύης!

Τα κέρδη τους – οι ζωές μας

Όταν η βαρβαρότητα γίνεται νόμος ο ταξικός αγώνας είναι καθήκον!

· Καμία συγκάλυψη! Να αποδοθούν όλες οι πολιτικές και ποινικές ευθύνες και να τιμωρηθούν
οι φυσικοί και ηθικοί αυτουργοί. Να παρθούν όλα τα μέτρα για να μην ξαναγίνει.

· Ενιαίος δημόσιος σιδηρόδρομος, δημόσια περιουσία χωρίς αποζημίωση με εργατικό και
λαϊκό έλεγχο. Να φύγει τώρα η ιταλική Hellenic Train. Απειθαρχία στις κατευθύνσεις της ΕΕ
που επιβάλλουν την απελευθέρωση των αγορών και την ιδιωτικοποίηση των κοινωνικών
αγαθών.

· Να είναι αποκλειστικά δημόσια τα βασικά κοινωνικά αγαθά η υγεία, η παιδεία, οι



συγκοινωνίες, η ενέργεια, το ρεύμα, το νερό, ο πολιτισμός. Ακύρωση των ιδιωτικοποιήσεων,
της επιχειρηματικής λειτουργίας και της ανταποδοτικότητας. Διπλασιασμός των
κοινωνικών δαπανών ενάντια στο χρέος, τα ματωμένα πλεονάσματα, τους εξοπλισμούς,
τους κόφτες των αντιλαϊκών προγραμμάτων σταθερότητας.

· Τώρα μέτρα ασφάλειας και προστασίας στους χώρους δουλειάς. Όχι στα εργοδοτικά
εγκλήματα, στα μικρά και μεγάλα «Τέμπη» στους εργασιακούς χώρους. Να σταματήσει να
αντιμετωπίζεται η προστασία της εργασίας και της ζωής ως κόστος

· Κάτω η κυβέρνηση και η διαχρονική πολιτική όλων των κυβερνήσεων, της ΕΕ, του
κεφαλαίου που βάζει τις ζωές μας πάνω από τα κέρδη.

· Να πάρουμε από τα ΚΕΡΔΗ του κεφαλαίου. Τώρα κατώτατος εργατικός μισθός 1200 ευρώ
καθαρά παντού. Συλλογικές Συμβάσεις παντού, με ελεύθερες συλλογικές διαπραγματεύσεις
και καθολική υποχρεωτική εφαρμογή τους. Επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού στο
δημόσιο. Μόνιμη και σταθερή δουλειά. Δραστική μείωση του εργάσιμου χρόνου. 6ωρο
5νθήμερο 30ωρο. Όχι δουλειά την Κυριακή.

· Μέτρα ενάντια στην ακρίβεια. Κατάργηση του ΦΠΑ στα είδη πρώτης ανάγκης και
διατίμηση στις τιμές στα βασικά αγαθά.

· Μέτρα ενάντια στην στεγαστική κρίση. Κατάργηση των πλειστηριασμών και των εξώσεων
σε λαϊκές οικογένειες. Προστασία της λαϊκής κατοικίας και διασφάλιση του αγαθού της
στέγης σε όλους/ες.

· Κατάργηση του ν Χατζηδάκη, Γεωργιάδη. Κάτω οι αντεργατικοί νόμοι και η καταστολή.
Κάτω τα χέρια από την απεργία. Τέρμα στις διώξεις και τις απολύσεις. Ελεύθερη
συνδικαλιστική δράση.


